



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Βαλτετσίου 42, Τ.Κ.: 106 81 Αθήνα FAX : 210 / 33.01.408 e-mail:chafartg@otenet.gr

Πληρ.:
Τηλ. 2103300016

Αθήνα 2-4-2019
ΔΤ 17

Προς: Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής
κ. Γιάννη Σταθόπουλο

κοινοποίηση: Δημοτικό Συμβούλιο Δ. Αγ. Παρασκευής
Τύπο
Μέλη ΕΕΤΕ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ κ. Γ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟ

Θέμα: Απλήρωτοι ακόμη μια φορά και απαξιωμένοι από τη Δημοτική Αρχή οι καλλιτέχνες -εκπαιδευτικοί του Δήμου

Απευθυνόμαστε σε σας για ακόμη μια φορά προκειμένου να λάβουμε διευκρινήσεις για πληροφορίες που λάβαμε σχετικά με τα Εικαστικά Εργαστήρια του Δήμου σας και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εικαστικοί δάσκαλοι που εργάζονται σε αυτά. Συγκεκριμένα πληροφορηθήκαμε ότι ενώ οι εικαστικοί δάσκαλοι ξεκίνησαν να εργάζονται από την 1^η Οκτωβρίου 2018 υπογράψανε τις σχετικές συμβάσεις στις 8 Φεβρουαρίου. Πρόκειται συνεπώς για μεγάλη καθυστέρηση και σύμφωνα με τις πληροφορίες μας πρόκειται για φαινόμενο που έχει παρατηρηθεί και προηγούμενα χρόνια. Ο αρχικός προγραμματισμός, όπως πληροφορηθήκαμε, ήταν να τους καταβληθεί το ποσό πληρωμής που αντιστοιχεί στο μήνα Φεβρουάριο και σταδιακά να γίνει αποπληρωμή των προηγούμενων μηνών με χρονικό ορίζοντα τον Ιούλιο, οπότε λήγουν οι σχετικές συμβάσεις.

Ο αρχικός προγραμματισμός τελικά δεν τηρήθηκε και οι εικαστικοί δάσκαλοι κλήθηκαν να καταθέσουν επιπλέον δικαιολογητικά (δημιουργία λογαριασμού όψεως, βεβαίωση ασφαλιστικού καθεστώτος) και επιπλέον ενημερώθηκαν στις 24 Μαρτίου ότι δεν είναι δυνατή η πληρωμή τους διότι από λάθος υπαλλήλου(!!!) δεν κατέστη εφικτή η έγκριση των συμβάσεων τους. Αυτό συνεπαγόταν την ανάγκη υπογραφής νέων συμβάσεων με αποτέλεσμα να μετατοπιστεί χρονικά η πληρωμή των οφειλόμενων ποσών μέχρις ότου ολοκληρωθεί η σχετική διαδικασία (!!!).

Οι συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί δημιουργούν μια εφιαλτική κατάσταση για τους εικαστικούς δασκάλους σε επίπεδο καθημερινότητας. Αν και ανταποκρίνονται επάξια στα εκπαιδευτικά καθήκοντα τους ως δάσκαλοι και καλλιτέχνες, με εκατοντάδες δημότες ως μαθητές, αισθάνονται ηθικά απαξιωμένοι διότι αντιμετωπίζουν όχι απλώς οικονομική στενότητα αλλά βρίσκονται στα πρόθυρα της απόλυτης ένδειας. Το γεγονός ότι διανύουμε προεκλογική περίοδο επιτείνει την αγωνία τους για το αν τελικά θα πληρωθούν. Η πραγματικότητα αυτή έχει κινητοποιήσει και τους μαθητές οι οποίοι αντιλαμβανόμενοι την κρισιμότητα των περιστάσεων δεν παρέμειναν απαθείς θεατές. Με επιστολή τους προς το Δ.Σ του ΠΑΟΔΑΠ στις 7/3/2019 εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους στον αγώνα των καθηγητών τους και απαίτησαν την επίλυση των οικονομικών εκκρεμοτήτων που υπάρχουν. Αυτό πιστοποιεί την αγωνία της τοπικής κοινωνίας και την αφύπνιση της σε θέματα προβολής και καλλιέργειας της Τέχνης.

κ. Δήμαρχε

σας καλούμε να προβείτε άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες για την ικανοποίηση των νόμιμων οικονομικών απαιτήσεων των εικαστικών δασκάλων. Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι η εύρυθμη λειτουργία των Εικαστικών Εργαστηρίων των Δήμων και η προβολή και καλλιέργεια της Τέχνης δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν με εικαστικούς δασκάλους απαξιωμένους, που στερούνται ακόμα και αυτά τα βασικά

αναγκαία προς το ζην, απλήρωτοι ...

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε.

Η Πρόεδρος



Εύα Μελά

Ο Γεν. Γραμματέας



Παναγιώτης Βαρελάς